

## 1/2019. (I. 11.) számú kancellári utasítás

A Moholy-Nagy Művészeti Egyetemen a 2019. évi felvételi eljárás szakmai alkalmassági és gyakorlati vizsgáira vonatkozó különjárási díj összege: **4 000 Ft.**

A különjárási díjat **átutalással** lehet befizetni.

A MOME bankszámlaszáma: **10032000-01493287-00000000**

Amennyiben egy felvételiző az egyetem több szakjára is Jelentkezik, úgy minden szakra vonatkozóan külön-külön be kell fizetnie a különjárási díjat.

Kérjük, az átutalásnál a 'közlemény' rovatba feltétlenül írják be a **felvételiző nevét** és a befizetés jogcímét: **'felvételi különjárási díj'**. A jogcím megnevezése nélkül a befizetés nem tekinthető érvényesnek!

A befizetés, illetve a befizetésről szóló igazolás bemutatásának elmulasztása esetén a jelentkező nem vehet részt a mulasztással érintett képzés felvételi eljárásában.

A határidők és az igazolás módja tekintetében a BA és az MA szakos felvételek esetében az alábbiak szerint kell eljárni:

### **BA felvételi folyamatban**


A **designkultúra és textiltervezés** szakokra felvételizőknek a különjárási díjat legkésőbb az alkalmassági vizsgát megelőző **5. munkanapon** kell befizetniük az egyetem részére. A különjárási díj befizetését a regisztrációs folyamat során **a bankszámlakivonat vagy banki átutalás eredeti példányának bemutatásával és egyidejűleg egy másolati példányának az egyetem részére történő átadásával** kell igazolni.

Az **animáció, építőművészet, formatervezés, fotográfia, média design, tárgyalkotás és tervezőgrafika** szakokra felvételizőknek a felvételi különjárási díj befizetéséről szóló igazolást a bemutatkozó felvételi anyag részeként az erről szóló tájékoztató előírásai szerint elektronikusan kell feltölteniük.

### **MA felvételi folyamatban**

A befizetés igazolását a felvételizőknek **a regisztrációs folyamat során**, a bemutatkozó felvételi anyag részeként az erről szóló **tájékoztató szerint** elektronikusan kell feltölteniük.

Budapest, 2019. január 11.

  
dr. Nagy Zsombor  
kancellár

